
指標
年間

目標値
実績 進捗率

①就職件数（一般） 46,261 件 35,154 件 76.0%

②充足件数（一般）（受理地ベース） 41,981 件 32,045 件 76.3%

③雇用保険受給者の早期再就職割合　＊ 29.2% 31.7% 2.5P

①満足度（求人者） 90% 80.3% -9.7P

②満足度（求職者） 95% 92.7% -2.3P

①生活保護受給者等自立支援事業の就職率 68.1% 66.3% -1.8P

②障害者の就職件数 4,815 件 4,213 件 87.5%

③新卒者支援に係る就職支援ナビゲーターの支援による
新規卒業予定者当（既卒者を含む）の正社員就職件数

4,840 件 4,072 件 84.1%

④ハローワークの職業紹介により、正社員に結びついた
　 氷河期世代の不安定就労者・無業者の件数

5,628 件 4,256 件 75.6%

⑤わかものハローワーク等を利用して、就職したフリーター
等のうち、正社員として就職した者の割合

71.0% 76.8% 5.8P

⑥公的職業訓練の修了３ヶ月後の就職件数 3,327 件 3,172 件 95.3%

⑦マザーズハローワーク事業における担当者制による
　 就職支援を受けた重点支援対象者の就職率

95.9% 96.6% 0.7P

⑧人材不足分野の就職件数 11,404 件 9,022 件 79.1%

⑨生涯現役支援窓口での６５歳以上の就職率 83.4% 92.4% 9.0P

※　人材不足分野は、医療・福祉、建設、警備、運輸等の分野の仕事をいう。
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※　主要指標の③雇用保険受給者の早期再就職割合は、基本手当の支給残日数を所定給付日数の３分の２以上残して早期に再就職した件数/受給資格決定件数。

ハローワークのマッチング機能に関する業務の
目標達成状況（令和7年1月）（兵庫労働局）
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目標値
1月末までの
実績

進捗率 目標値
1月末までの
実績

進捗率 目標値（%）
1月末までの
実績（%）

実績－目標
（P）

兵庫労働局 46,261 35,154 76.0% 41,981 32,045 76.3% 29.2 31.7 2.5

神戸所 6,845 5,377 78.6% 7,613 5,813 76.4% 27.8 31.4 3.6

灘所 3,654 2,664 72.9% 3,593 2,665 74.2% 28.3 31.2 2.9

尼崎所 3,494 2,816 80.6% 3,364 2,761 82.1% 30.3 33.8 3.5

西宮所 3,874 2,893 74.7% 3,376 2,385 70.6% 30.9 33.2 2.3

姫路所 5,683 4,388 77.2% 6,096 4,862 79.8% 29.2 31.8 2.6

加古川所 3,688 2,672 72.5% 2,802 2,158 77.0% 26.9 29.3 2.4

伊丹所 2,573 1,955 76.0% 1,668 1,293 77.5% 28.2 30.3 2.1

明石所 3,351 2,435 72.7% 2,525 1,865 73.9% 28.5 29.6 1.1

豊岡所 2,978 2,321 77.9% 2,742 2,201 80.3% 37.7 41.2 3.5

西脇所 2,237 1,716 76.7% 1,887 1,425 75.5% 29.6 33.9 4.3

洲本所 1,357 953 70.2% 1,290 873 67.7% 28.8 34.2 5.4

柏原所 1,418 1,090 76.9% 1,275 1,000 78.4% 33.1 32.9 -0.2

西神所 2,042 1,658 81.2% 1,415 1,103 78.0% 26.2 26.0 -0.2

龍野所 3,067 2,216 72.3% 2,335 1,641 70.3% 31.8 31.0 -0.8

ハローワークのマッチング機能に関する業務の目標達成状況（兵庫労働局）

～主要となる指標のハローワークごとの目標達成状況～

※　雇用保険受給者の早期再就職割合の兵庫局計には、14安定所の他、神戸運輸監理部も含まれる。

就職件数（一般） 充足件数（一般） 雇用保険受給者の早期再就職割合


